



Известия: "С ножом в кармане: нелегальный мигрант зарезал москвича за замечание"

Иностранец с просроченной регистрацией жестоко расправился с москвичом-мотоциклистом в столичном районе Люблино. 24-летний парень был зарезан на глазах своей девушки и прохожих за корректное, как говорят очевидцы, замечание по поводу незаконной парковки у подъезда жилого дома. Подробности трагедии — в материале «Известий».

Конфликт

Роковые события разворачивались во второй половине дня у дома 74 корпус 2 на Краснодарской улице в столице. Молодой иностранец, временно проживающий в многоэтажке у родственников, вопреки правилам и неоднократным просьбам соседей в очередной раз поставил свой автомобиль марки «Тойота» на пяточок у подъезда, подперев дверь мусоросборной камеры и частично перегородив выход из подъезда. К тому моменту, как владельцу иномарки захотелось выехать, заблокированным оказался уже его автомобиль. Путь ему перегородили мотоцикл и два легковых автомобиля. К заведенной машине иностранца сначала подошел один из жильцов дома, чтобы сделать ему замечание (эта запись, впервые опубликованная «Известиями», широко разошлась в Сети). Вместо извинений молодой человек решил вызвать на подмогу родственника.

— Этот человек делает так не первый раз. Уже фотографировали эту машину, направляли официальные обращения в Госавтоинспекцию (документы при желании можно найти). Но он продолжал ставить свою «Тойоту» и мешать людям, — рассказал «Известиям» один из очевидцев событий.

«Скорая» приехала быстро

Позже на пяточке появился хозяин мотоцикла 24-летний Кирилл Ковалев, он приехал в гости к своей девушке. Этот момент совпал с появлением подкрепления у хозяина «Тойоты» — по данным «Известий», приехал его родственник. Завязалась перебранка между жильцами и нарушителями спокойствия.

— Я пытался вразумить брата [подозреваемого], не увидел тот момент, когда этот [предполагаемый преступник] ударил парня ножом. Там рядом находилась девушка, она закричала. Когда понял, что случилось, побежал домой за тряпками, чтобы остановить кровь,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

потом схватил аптечку, которая у меня была в машине. Пытался остановить кровотечение. «Скорая» приехала быстро. Когда его поместили в карету, он был еще в сознании, но ничего не говорил, наверное, был в шоковом состоянии, — рассказал очевидец преступления.

Как позже выяснили «Известия», врачи пять часов боролись за жизнь Кирилла, но спасти не смогли. Подозреваемый в убийстве и его брат скрылись с места происшествия на черном «БМВ» — один из соседей, наблюдавший за ситуацией из окна, сделал запись на телефон, которая помогла следователям разобраться в хронологии событий.

По словам очевидца, молодой человек, который ударил Кирилла ножом, представлялся вором. Его родственник также всячески намекал, что имеет отношение к криминальному миру.

— Соседи видели в салоне на сиденье «БМВ» пистолет в кобуре, — пояснил источник.

Дело на контроле

Дело по статье об убийстве расследуется в столичном ГСУ СКР.

«Личность подозреваемого установлена, это гражданин одной из стран СНГ, нелегально находящийся на территории России», — говорится в пресс-релизе По данным «Известий», к преступлению мог быть причастен 21-летний гражданин Азербайджана Шахин Аббасов.

«Председатель СК РФ Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования и установленных по делу обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства», — уточняется в официальном Telegram-канале столичного управления СКР.

Автомобиль «БМВ» был найден брошенным на Новороссийской улице. Внутри был найден пистолет, конструктивно схожий с пистолетом Макарова, он направлен на экспертизу. Предполагаемый преступник пересел на «Жигули», которыми управляло пока неустановленное лицо. Позже этот автомобиль также был обнаружен полицейскими — на улице Верхние Поля, сообщили в прокуратуре Москвы. В официальном канале инстанции также было опубликовано фото предполагаемого орудия преступления — нож с выкидным лезвием, на рукоятке которого изображен волк.

К вечеру 18 апреля стало известно о задержании в рамках расследования отца Аббасова и другого его родственника, который мог быть соучастником нападения на Ковалева. По данным «Известий», в ходе оперативно-разыскных мероприятий было проведено и еще одно задержание.

Также в СК уточнили, что будет проверена законность получения российского гражданства всеми возможными соучастниками преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Всероссийский мотоклуб «Ночные волки» готов оказать помощь в поисках убийцы водителя мотоцикла в столичном районе Люблино. Об этом 18 апреля [заявил](#) «РИА Новости» лидер мотоклуба Александр «Хирург» Залдастанов.

Он подчеркнул, что «Ночные волки» также готовы оказать любое содействие родственникам погибшего. Залдастанов выразил сожаление, что на фоне бед и несчастных событий остаются такие люди, которые «лютуют на улицах».

«Добрый русский парень»

Погибший проживал в нескольких кварталах от места преступления. На Краснодарскую он приехал к своей невесте, которая проживает здесь с родителями. Оказавшееся смертельным ранение Кирилл получил на глазах своей девушки. На страничке Кирилла в соцсети много фотографий с мототематикой. В анкете он указал, что ценит в людях доброту и честность, а главным в жизни считает семью и детей.

— Отличный добрый русский парень, правдоруб, — рассказал «Известиям» отец погибшего Олег. — Ко всему относился очень ответственно. Не было ни одного увлечения, которое он бросал бы на полпути. Это касалось и мото- и велоспорта, и волейбола, и сноуборда.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1876690>